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HWmsa: Hartanbsa
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 19.01.2009 19:02:02

dopmupoBaHusi 3aKim0oueHust Bpaua: 19.01.2009 20:59:17

Appec B cetu AnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/72410/answer/72411




YBaxkaemas Hartanbsi! Pacmupenue nmoxaHoK [0 3-5 MM - 3TO He BEIpaKeHHOE paciiupeHue. B Takoi
CUTyalluy HeoOXOOUMO OLIeHUBATh OPYyTrHe ITapaMeTpPHl - HallpUMep, TOJIIMHA TaPEHXUMEI TOYEK,
00IIeKTMHINYECKIE aHanu3bl. Ecnu maTonoruu He 6yeT BHISIBIEHO, TO 3a PeOEHKOM Haflo IIPOCTO
HaOmonaTh. MiHaye, Hago MPOBONUTL AUATHOCTUKY COCTOSIHUS peOeHKa. Ynayu!



